
 

 

Dr. Losonczy György egyetemi tanár, igazgató 1977-ben „Summa cum laude” végzett. Első 

munkahelye a Kórélettani Intézet volt Hársing László professzor mellett. 1977-85 között 

kutatómunkáját az akut veseelégtelenség pathomechanizmusa képezte. 1985-1998 között a 

terhességi nephropathia és a praeeclampsia kísérletes vizsgálatával foglalkozott. Elméleti 

intézeti időszakából összesen 7 évet az USA-ban töltött, mint meghívott kutató, részben, mint 

Fogarty, majd Fullbright ösztöndíjas. Egyik meghívója Chris Baylis, a SE későbbi 

díszdoktora.  

 

A kórélettan tananyagának fejlesztésében főként a sav-bázis egyensúly, a haemostasis, a 

hypertonia és a légzésfunkciós vizsgálatok anyagrészek elkészítésében játszik meghatározó 

szerepet. 1997-2001 között Széchenyi Professzori Ösztöndíjas. Szakvizsgát tesz 

Laboratóriumi vizsgálatok-ból, 2001-ben egyetemi tanárrá nevezik ki. 1999. januártól Magyar 

Pál igazgató professzor meghívására a Pulmonológiai Klinikán dolgozik kezdetben, mint 

laborvezető, majd, mint tüdőgyógyász szakorvosjelölt. Szakvizsgát tesz tüdőgyógyászatból, 

klinikai onkológiából és klinikai farmakológiából. Kutatómunkáját az asthma bronchiale 

terhesség alatti jellegzetességeinek klinikai és kísérletes vizsgálatával folytatja. 2002-ben 

MTA doktora minősítést szerez. Vezető szerepet játszik a Doktori Iskola Légzőszervi 

betegségek című programjának összeállításában és működtetésében. 2007-ben kinevezik a 

Pulmonológiai Klinika tanszékvezető igazgatójának. Tíz PhD értekezés megszületésében 

témavezető, két tanítványa (Müller Veronika, Tamási Lilla) MTA doktora és egyetemi tanári 

címet szerez.  

 

Összes független idézettsége 2204, H-indexe 29.  Két pulmonológiai kézikönyv szerkesztője, 

több mint 50 tankönyvfejezet szerzője. Az elmúlt 10 évben a Pulmonológiai Klinikán 

megalakul az ország első Terhes Asztma Ambulanciája, az ország első Nem-invazív 

Légzésterápiás Osztálya, az első Interstitialis Tüdőbetegségek Bizottság. Az országban csak a 

Pulmonológiai Klinika gondoz tüdőtranszplantált betegeket. 2014-ben a Pulmonológiai 

Klinika Európai Tüdőgyógyász Szakképzőhely minősítést kap, az országban szintén 

egyedüliként. Losonczy György a magyar Tüdőgyógyász Társaság Elnökségi tagja, a 

Társaság hivatalos folyóiratának főszerkesztője 10 éven át, a Tüdőgyógyászati Tagozat tagja. 

Szakmai teljesítményében fontosnak tartja, hogy sikerült egy alulfinanszírozott szakma 

egyetemi klinikáján 11 éven át megtartani a Semmelweis Egyetemhez méltó szakmai és etikai 

normákat.  


